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Rapport des juges en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Woodbine Mohawk Park  

Date     Mardi 12 juillet 2022 Heure de départ 19 h 00 

Conditions 
météorologiques   

Dégagé 

(Temp. : 23 oC) 

État de la piste Rapide 

Nombre de 
courses 

11 Nombre de courses 
de qualification  

9 EP Inscriptions 
totales  

107 

Total des paris 
mutuels 

$1,496,688 

Contact 
vétérinair
e     

 Réunion 
de 
paddock 

 Réunion  
d’entretien des pistes 

 Visite de 
l’enquêteur 

 Rapport du juge en 
chef sortant 

 

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

Jeff Minler Emma Pote Larry Hughes (à distance) 

Rapport sur les courses de la journée :  
(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent) 
… 

 

Bureau 

Trevor Henry pour la Course 7, déroulée le 9 juillet, s’est vu imposer une 

suspension de conduite de 3 jours consécutifs pour avoir provoqué une obstruction, 

à être purgée les 25, 26 et 27 juillet 2022. Décision #1795576 

Trevor Henry a été autorisé à se retirer des Courses 9 et 11. 

 

Courses 

 

Course  1 – Oss Gold – Pouliches trotteuses de deux ans  

Examen des chevaux ayant fait des bris d’allure. Le #6, “Northern Magenta”, a été 

en bris d’allure prolongé pour plus de 25 foulées consécutives au début du dernier 

droit. Il a terminé la course en dernière position. 
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Examen du bris d’allure survenu avant le poteau de ¼ de mille au #4, “Heavens 

Fury”. Le #3 a été en bris d’allure prolongé pour plus de 25 foulées consécutives. Le 

#4, arrivé en 6e position, a été placé en 8e position. 

Examen du bris d’allure survenu après le départ au #3, “Angeliki”. Le #3 a été en 

bris d’allure prolongé pour plus de 25 foulées consécutives. Le #3, arrivé en 7e 

position, a été placé en 6e position, pour un bris d’allure prolongé survenu au #4, 

ensuite placé en 8e position. Le #4, arrivé en 6e position, a été placé 8e position 

ensuite en 7e position. Le #6, arrivé en 8e, a été placé en 7e position ensuite en 6e 

position. 

 

Course  2 – Un peloton formé de quatre chevaux seulement à cause de trois retraits 

opérés sur l’ordre du vétérinaire en raison de maladie. Rien d’autre à signaler. 

 

Course   3 – Oss Gold – Pouliches trotteuses de deux ans – Rien à signaler. 

 

Course   4 – Rien à signaler. 

 

Course   5 – OSS – Pouliches ambleuses de trois ans – Grass Roots 

Enquête au départ pour le #8, “Girl Scout Cookie”, qui a subi un bris d’équipement 

avant le départ. La ligne de tête s’était défaite et la barre de tête est tombée avant 

le poteau de ½ mille. On a opéré un remboursement de $26,791. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/s3mx9Aekx3M 

 

Course   6 – OSS – Pouliches ambleuses de trois ans – Grass Roots 

“Merengue Seelster” a terminé la course avec de l’équipement brisé (support). 

 

Course   7 – OSS – Pouliches ambleuses de trois ans – Grass Roots 

Rien à signaler. 

 

Course   8 – Rien à signaler. 

 

Course   9 – OSS – Pouliches ambleuses de trois ans – Grass Roots 

Enquête au dernier virage. Le #9, “Big Bettor Hanover”, (McClure), s’est rendu à 

l’intérieur des trois pylônes consécutifs. Le #9, arrivé en 4e position, a été placé en 

9e position. Le cheval déviait visiblement vers l’intérieur. Aucune infraction n’a été 

commise par M. McClure. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/txvzap_IIX8 

https://youtu.be/s3mx9Aekx3M
https://youtu.be/txvzap_IIX8
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Course 10 – Examen du bris d’allure survenu aux #1, “Ritson”, et #6, “Urntrouble 

Hanover”. Aucun placement n’est requis. 

 

Course   11 – Rien à signaler. 

 

 

 


